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Derinkuyu'daDerinkuyu'da
3 gün kanser3 gün kanser
taraması yapılacaktaraması yapılacak

Derinkuyu'da
3 gün kanser
taraması yapılacak
Nevşehir'in ilçe ve beldelerinde 
taramalarına devam eden kanser 
tarama tırı 3 gün boyunca 
Derinkuyu'da hizmet verecek.

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

Nevşehir Valisi Ali Fidan,
İstanbul Atatürk Havalimanı'nda 
gerçekleştirilen “Jandarma, 
Emniyet ve Sahil Güvenlik 
Teşkilatı için 9200 Yeni Aracın 
Hizmete Alım Töreni"ne katıldı.

Vali Fidan, 9200

Yeni Aracın Hizmete

Alım Töreni'ne katıldı

HABERiN
DEVAMI

SAYFA 2'DE

HABERiN DEVAMI SAYFA 6'DA

Kapadokya'nın doğal mirasının 
yeni gözde yürüyüş rotası olan 
Kurudere Peribacası Ormanı, 
doğaseverleri Gülşehir'de 
benzersiz bir deneyimle
buluşturdu. 

Kapadokya'nın yeni rotası:
Kurudere Peribacası Ormanı

Nevşehir'de
sigara bağımlısı

8 yıldır oksijen
cihazına bağlı yaşıyor

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 3'TE

Nevşehir'de yaşayan 61 yaşındaki
Ramazan Gökçe, 41 yıl boyunca

günde 3–4 paket sigara içmesinin
sonuçlarıyla ağır şekilde yüzleşti. 

Ürgüp'te
kadınlar büyük
projede yer alacak

 Kapadokya'nın en önemli turizm noktalarından biri olan Ürgüp, belediye ile  Kapadokya'nın en önemli turizm noktalarından biri olan Ürgüp, belediye ile 
Ürgüplü kadınların iş birliğiyle sosyal belediyecilikte yeni bir boyut kazanıyor.Ürgüplü kadınların iş birliğiyle sosyal belediyecilikte yeni bir boyut kazanıyor.
 Kapadokya'nın en önemli turizm noktalarından biri olan Ürgüp, belediye ile 
Ürgüplü kadınların iş birliğiyle sosyal belediyecilikte yeni bir boyut kazanıyor.

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE
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2025-2026 yılı eğitim öğretim 
döneminin başlamasıyla Nevşehir İl 
Jandarma Komutanlığınca hazırlanan ve 
il genelinde başlatılan Okuldan Hayata 
Güvenli Trafik Projesi devam ediyor.
Proje kapsamında İl Jandarma 
Komutanlığı personelleri tarafından 
Suvermez İlk ve Ortaokulunda bulunan 
200 öğrenci ve öğretmene trafik 
farkındalığı bilgilendirmesi yapıldı. 
Etkinliklere Derinkuyu Kaymakamı Esra 
Bozan ile birlikte Derinkuyu İlçe 
Jandarma komutanı, İlçe Emniyet 
Müdürü, İlçe Milli Eğitim Müdürü ve ilçe 
protokolü katıldı.
Okul bahçesine kurulan trafik eğitim 
platformu üzerinde yapılan eğitimlerde 
çocuklara temel trafik kuralları 
uygulamalı olarak anlatıldı. Çocuklar 
trafik konulu şiir okuyarak ardından trafik 
gösterisi yaptılar. Trafik jandarması 
timlerince çocuklara hikâye kitabı 
dağıtılarak çeşitli hediyeler de verildi. 
DUYARLI SÜRÜCÜLERE PLAKET 
VERİLDİ
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığınca 
başlatılan Duyarlı Sürücülere Plaket 
Projesi kapsamında ise okul 

öğretmenlerinden son 5 yılda kaza 
yapmayan, hakkında trafik idari para 
cezası olmayan öğretmen ve idarecilere 
Kaymakam Bozan tarafından plaket 
verildi. Yapılan etkinlikler sonucunda 
JAKEM Gösteri köpeği “Nefes” tarafından 
çocuklara gösteriler yapılarak çocukların 

eğlenceli vakit geçirmeleri sağlandı.
Jandarma sorumluluk sahasında trafik 
kazalarını, kaza sonrası ölüm ve 
yaralanmaları önlemek amacıyla trafik 
jandarması timlerince bilgilendirme 
faaliyetlerinin devam edeceği belirtildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Vali Fidan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın 
teşrifleriyle gerçekleştirilen, “Jandarma, 
Emniyet ve Sahil Güvenlik Teşkilatı için 
9200 Yeni Aracın Hizmete Alım Töreni"ne 
katıldı. Düzenlenen törende 9 bin 200 yeni 
araç güvenlik güçlerinin envanterine 
kazandırıldı.
Sosyal medya üzerinde açıklamada 
bulunan Vali Fidan şu ifadelere yer verdi: 
“Vatandaşlara sunulan güvenlik 
hizmetlerinin kalitesinin yükseltilmesi, 
kamu düzeninin korunması, güvenlik 
hizmetlerinde verimliliğin artırılması, 
güvenlik birimlerinin hızlı ve etkin 
müdahale kapasitesi ile operasyonel 
kabiliyetlerinin daha da güçlendirilmesi 
hedefleri doğrultusunda envantere 
kazandırılan bu araçların, ülkemize ve 

ilimize hayırlı olmasını diliyorum. 9.200 
yeni aracın; şehir eşkıyalarına, sokak 
çetelerine, zehir tacirlerine ve terör 
örgütlerine karşı yürüttüğümüz kararlı 
mücadeleye ciddi katkılar sunarak huzur 
ve güven ortamını güçlendireceğine 
yürekten inanıyorum. Bu kıymetli 
kazanımların hayata geçirilmesindeki 
yüksek destekleri için Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan'a ve İçişleri 
Bakanımız Sayın Ali Yerlikaya 'ya 
şükranlarımı arz ediyor; emeği geçen tüm 
kurumlarımıza, devlet–millet 
dayanışmasının en güzide tezahürlerinden 
biri olarak sürece önemli katkılar sunan iş 
dünyamıza, hayırseverlerimize ve her 
daim devletinin yanında duran aziz 
milletimize ve hemşehrilerimize teşekkür 
ediyorum” HABER: YASEMİN EKİCİ

Vali Fidan, 9200 Yeni Aracın Hizmete Alım Töreni'ne katıldı
Nevşehir Valisi Ali Fidan, İstanbul Atatürk Havalimanı'nda gerçekleştirilen “Jandarma,
Emniyet ve Sahil Güvenlik Teşkilatı için 9200 Yeni Aracın Hizmete Alım Töreni"ne katıldı.

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Nevşehir'de trafik bilinci küçük yaşta kazandırılıyor
Nevşehir'in Derinkuyu ilçesine bağlı Suvermez köyünde öğrenciler,
Okuldan Hayata Güvenli Trafik projesi kapsamında bilgilendirildi.

Nevşehir'in Gülşehir ilçesinde 
vatandaşlarla bir araya gelen AK 
Parti Nevşehir Milletvekili Emre 

Çalışkan, ilçe genelinde çeşitli temaslarda 

bulundu.
AK Parti İlçe Başkanı Turan Balak, İl Genel 
Meclis Başkanı Serkan Feralan, İl Genel 
Meclis Üyesi Kürşat Koç ve teşkilat 

mensuplarının eşlik ettiği program, sıcak 
ve samimi buluşmalarla başladı.
Programın ilk durağı Karacaşar beldesi 
oldu. Uğur Develi'nin hanesine konuk olan 
Milletvekili Çalışkan, hane sakinleriyle 
gönül dolu bir sohbet gerçekleştirdi. 
Gösterilen içten misafirperverlik için 
teşekkür eden Çalışkan, vatandaşlarla 
kurduğu samimi bağın kendileri için 
kıymetli olduğunu vurguladı.
Gülşehir merkezde devam eden 
buluşmalarında Çalışkan, kıraathane ve 
öğretmenevi lokalinde vatandaşlarla bir 
araya geldi. 
İlçe sakinleriyle güncel konular üzerine 
değerlendirmelerde bulunan Çalışkan, 
Gülşehir halkının içten karşılamasından 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Daha sonra Gülşehir İlçe Emniyet 
Müdürlüğü'nü ziyaret eden Milletvekili 
Çalışkan, görevli polis memurlarıyla 
görüşerek ilçenin güvenliği ve yürütülen 
hizmetler hakkında bilgi aldı. Çalışkan, 

emniyet personelinin özverili 
çalışmalarına teşekkür ederek başarılar 
diledi.
Ziyaretlerin ardından değerlendirmede 
bulunan Milletvekili Çalışkan, Gülşehir'den 
yükselen her talebin ve her beklentinin 
titizlikle takip edildiğini belirterek, 
vatandaşlarla kurulan gönül bağının 
çalışmalarına güç kattığını ifade etti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Her daim vatandaşlarla iç içe olan AK Parti Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan bu kez rotasını Gülşehir'e çevirdi. 

Milletvekili Çalışkan'dan Gülşehir'e çıkarma
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GÜNDÜZ 8 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE 1

Kapadokya'nın yeni rotası: Kurudere Peribacası Ormanı

Doğa ile iç içe gerçekleşen etkinlikte 
doğaseverler, yaklaşık 8 kilometrelik 
trekking parkurunda keyifli bir yürüyüş 
gerçekleştirdi. Gülşehir Belediye Başkanı 
Erkan Çiftci öncülüğünde yapılan doğa 
yürüyüşü, Kurudere Peribacası Ormanı 
Vadisi'nden başlayarak tarihi Kurşunlu 
Camii'nde sona erdi. Gerçekleştirilen 
etkinlik, yürüyüş sonunda yapılan kahvaltı 
programı ile tamamlandı.
DOĞASEVERLERİN YENİ GÖZDESİ
2017 yılında Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı tarafından “Doğal Sit 
ve Nitelikli Doğal Koruma Alanı” olarak 
tescillenen Kurudere Peribacası Ormanı, 
yan yana kayadan oluşan yüzlerce 
peribacası ile dikkat çekiyor.
Sel, rüzgar ve yağmur gibi doğal etkenlerle 
şekillenen alanda, 400'ü büyük kaya 
oluşumu olmak üzere çok sayıda 
peribacası bulunuyor. Bu eşsiz jeolojik 
yapı, Kurudere Peribacası Ormanını 

Kapadokya'nın gizli kalmış cennetlerinden 
biri haline getiriyor.
YÜRÜYÜŞ ROTASI WİKİLOC'A EKLENDİ
Gülşehir'in doğal güzelliklerini tanıtmak 
amacıyla hazırlanan yürüyüş parkuru, 
Wikiloc platformuna eklendi. Böylece yerli 
ve yabancı trekking tutkunları, Kurudere 
Peribacası Ormanı'nı güvenli ve planlı 
şekilde keşfetme imkanı bulabilecek.
GÜLŞEHİR KAPADOKYA TURİZMİNE 
YENİ BİR SOLUK GETİRİYOR
Çok sayıda peribacasından oluşan bir 
merkez olduğunu belirten Başkan Çiftci, 
“Bölge turizmi açısından büyük potansiyel 
taşıyan Kurudere'yi kaya ormanı olarak 
adlandırıyoruz” dedi.
Kapadokya'nın cazibe merkezlerinden biri 
olan Gülşehir, Açıksaray Harabeleri, Mantar 
Kaya, St. Jean Kilisesi, Aziz Dimitrios 
Kilisesi, tarihi Kurşunlu Camii, Kurudere ve 
Kızılkatma mevkii gibi kültürel alanları ile 
turizme yeni bir soluk getiriyor.

Bu alanların turizme kazandırılmasıyla 
Kapadokya'ya alternatif doğa ve kültür 

turizmi rotaları eklenmesi hedefleniyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Kapadokya'nın doğal mirasının yeni gözde yürüyüş rotası olan Kurudere Peribacası
Ormanı, doğaseverleri Gülşehir'de benzersiz bir deneyimle buluşturdu. 

Mehmet Ali Öbekli, geçtiğimiz 
günlerde NTSO'da yapılacak olan 
başkanlık seçiminde aday 

olduğunu duyurmuştu.
Öbekli kentte görev yapan basın 
mensupları ile kahvaltılı programda bir 
araya geldi. Burada konuşan başkan adayı 
Öbekli, Ticaret ve Sanayi Odasının 
Nevşehir'in çok önemli bir sivil toplum 
örgütü olduğunu belirtti.
“BİZ İKBAL PEŞİNDE DEĞİLİZ”
Amacının memlekete hizmet olduğunu 

vurgulayan Öbekli, “Bu hizmeti el birliğiyle 
yapacağız. Nevşehir Türkiye'nin göz 
bebeği, dünyanın odakla izlediği 
Kapadokya bölgesi tarihiyle, coğrafyasıyla, 
her konusuyla, memleketimiz gerçekten 
ülkemizin en şehirlerinden biri. Bu şehirde 
yaşıyoruz, bu şehirde istihdam ediyoruz. 
Hep beraber bu şehre hizmete talip 
olacağız. Arkadaşlar bizim hiçbir ikbal ve 
beklentimiz yok. Bizim sade amacımız bu 
şehre hizmet. Biz halkın içinden geliyoruz. 
Ben Nevşehir'de doğdum, Nevşehir'de 

büyüdüm, Nevşehir'de yaşıyorum. İş 
dünyasının içinden geliyorum, halkın 
içinden geliyorum üreticinin içinden, 
sanayiden, çarşıdan, turizmden, her 
sektörde varım ben. Benim tek amacım 
yaşadığım bu şehre bir hizmet getirmek. 
Biz ikbal peşinde değiliz.” ifadelerine yer 
verdi.
“DÜNYA NEVŞEHİR'E AKIYOR”
Nevşehir'in en önemli sorunun turizm 
olduğunu aktaran Öbekli, “Turizm 
Nevşehir'in olmazsa olmazlarındandır. 
Dünya Nevşehir'e akıyor. Büyük bir sıkıntı 
içerisindeyiz. Bu sıkıntıyı kiminle 
çözeceğiz? Bu bir milli görevdir. Kapalı 
kapılar ardında bu sorunlar çözemeyiz. 
Hep birlikte memlekette kenetleneceğiz. 
Sorunları düzgün sorunları insanlığımıza, 
memleketimize faydalı her konuyu ticaret 
ve sanayi odasında görüşmeye açıyorum 
hem de hiçbir ayrımcılık gütmeden” dedi.
“BÜROKRATIMIZLA BERABER 
OLACAĞIZ”
Kendisini reklam etmek için burada 
olmadığını dile getiren Öbekli, 
“Siyasetçimizle beraber olacağız. 
Bürokratımızla beraber olacağız. 
Belediyemizle beraber olacağız. Ayrılık 
gayrılık yok. Bende küslük, dargınlık, 

enaniyet olmaz. Üyemizin faydasına, 
odamızın faydasına olan her şeyde 
düşmanımın kapısını çalmaya hazırım 
ben. Hep beraber giderken memleket 
kazansın. Yeter ki bizim üyemiz kazansın.” 
şeklinde konuştu.
“GELİN SİZ DE KATILIN BU KERVANA”
Nevşehir halkına da seslenen Öbekli 
konuşmasını şöyle sürdürdü; “Üyelerimize 
sesleniyorum. Halkımıza sesleniyorum. Bu 
görevi biz bütün üyelerimizin görüşlerine, 
fikirlerine, önerilerine açıyoruz. Bu 
hizmetimizde bizlerle beraber yol almak 
isteyen bütün üyelerimize buradan 
sesleniyorum. Gençlerimize 
memleketimizin eşrafına bilgi odağı fazla 
olan kardeşlerimize sesleniyorum. Gelin, 
siz de katılın bu kervana. Gelin hep 
beraber fikirlerinizden, görüşlerinizden her 
yönüyle faydalanalım.”
“BASINSIZ BU MEMLEKETTE HİÇBİR 
HİZMET OLMAZ”
Basınsız bu memlekette hiçbir hizmet 
olmaz diyen Öbekli, “Her şeyde yanımızda 
olacaksınız. Memleketin hizmetinde el 
birliği ile gideceğiz. Turizmin de tarımında 
her şeyinde beraberiz. Bizde ayrıcalık yok. 
Ben bu memlekete hizmet için geliyorum." 
şeklinde konuştu. HABER: YASEMİN EKİCİ

NTSO Başkan adayı Öbekli'den davet
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası (NTSO) Başkan Adayı Mehmet Ali Öbekli basın mensuplarıyla bir araya geldi.

İl Genel Meclisinin toplantı gündemi belli oldu

Nevşehir'de İl Genel Meclisinin Aralık 
Ayı Olağan Toplantısı'nda çeşitli 
konular görüşülerek, kararlar 
alınacak.
İl Genel Meclisi Aralık Ayı Olağan 
Toplantısı, 1 Aralık Pazartesi günü saat 
14.00'da İl Genel Meclisi Başkanı Serkan 
Naci Feralan başkanlığında yapılacak.
İl Genel Meclis Başkanlığı Toplantı 
Salonunda yapılacak toplantıda, 
Gülşehir'e bağlı Yeşilöz köyü 113 ada, 
264 ve 265 numaralı parsellere ilişkin 
plan müellifi tarafından "Tatil Köyü 
Alanı" amaçlı hazırlanan nazım ve 
uygulama imar planları hususunda İmar 
ve Bayındırlık Komisyonu tarafından 

tanzim edilen rapor görüşülerek karara 
bağlanacak.
5302 sayılı Kanunun 42/e maddesi 
hükmü gereği, İmar ve Kentsel 
İyileştirme Müdürlüğünün iş ve 
işlemlerine yönelik hizmet bedellerinin 
2026 yılı için güncellenmesi hususunda 
Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından 
tanzim edilen raporu görüşülerek karara 
bağlanacak. Ürgüp'e bağlı Yeşilöz ve 
Şahinefendi köylerinin arasında 
mesafeyi kısaltmak amaçlı yol açılması 
hususunda İnceleme ve Araştırma 
Komisyonu tarafından tanzim edilen 
rapor görüşülecek.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI
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Nevşehir'de sigara bağımlısı 8 yıldır oksijen
cihazına bağlı yaşıyor
Nevşehir'de yaşayan 61 yaşındaki Ramazan Gökçe, 41 yıl boyunca
günde 3–4 paket sigara içmesinin sonuçlarıyla ağır şekilde yüzleşti. 

Uzun süreli kullanım nedeniyle 12 yıldır 
KOAH hastalığıyla mücadele eden Gökçe, 
son 8 yıldır oksijen cihazına, ilerleyen 
hastalık nedeniyle de tekerlekli sandalyeye 
bağımlı yaşamını sürdürüyor.
Ramazan Gökçe, sigaranın hayatında 
bıraktığı tahribatı anlatırken nefes 
darlığının günlük yaşamı tamamen 
sınırladığını, basit bir hareketi bile 
yardımsız gerçekleştiremediğini belirtti.
Oksijen desteği olmadan birkaç dakika 
nefes almakta zorlandığını belirten Gökçe, 
“Gençliğimde sigaranın zararını hafife 
alıyordum. Şimdi hem oksijen cihazına 
hem tekerlekli sandalyeye bağlı 
yaşıyorum. Keşke hiç başlamasaydım.” 

dedi.
41 yıl süren yoğun sigara tüketiminin geri 
dönüşü olmayan kalıcı hasarlar bıraktığını 
dile getiren Gökçe, özellikle gençlere 
yönelik uyarılarının dikkate alınmasını 
isteyerek, sigaraya erken yaşta başlayan 
bireylerin ilerleyen yıllarda ciddi solunum 
yetmezliği, kronik hastalıklar ve hareket 
kısıtlılığı gibi ağır sonuçlarla 
karşılaşabileceğini vurguladı.
Gökçe, toplumda farkındalık oluşturmak 
istediğini belirterek, “Sağlık kaybedildiğinde 
geri gelmiyor. Gençler sigaraya 
başlamasın, başlayanlar da bir an önce 
bıraksın. Benim yaşadıklarım kimsenin 
başına gelmesin.” dedi. HABER MERKEZİ

Başkan Arı Galatasaraylı sporcularla bir araya geldi
Nevşehir'e gelen Galatasaray Sutopu Kadın Takımı, Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı'yı ziyaret etti.

adınlar 1. Lig Altın grubunda Kmücadele eden Nevşehir Belediyesi 
Spor Kulübü Kadın Sutopu takımının 

davetiyle Nevşehir'e gelen Galatasaray 
Sutopu Kadın takımı Başkan Arı'yı 
makamında ziyaret ederek bir süre 
görüştü. Gerçekleşen ziyaret kapsamında 
Baş Antrenör Vladimir Markovic ve 
Yardımcı antrenör Rauf Denizer ile birlikte 
toplam 15 kadın sporcu Başkan Arı'yla 
güncel spor konuları hakkında görüş 
alışverişinde bulunuldu.
Başkan Arı Nevşehir genelinde yapılan ve 

yapılacak olan spor yatırımları hakkında 
misafirlerine bilgiler verdi. 
Nevşehir Belediyesi Spor Kulübü Sutopu 
kadın takımı 5-8 Aralık tarihleri arasında 
Çekya'da düzenlenecek olan Challenger 
Cup', Galatasaray Sutopu Kadın takımı ise 
Conference Cup müsabakalarına katılacak.
Başkan Arı, ziyaretlerinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek kulüp teknik 
kadrosuna ve sporculara Nevşehir'in doğal 
ürünlerinden oluşan bir hediye paketi 
hediye ederek teşekkür etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Derinkuyu'da 3 gün kanser taraması yapılacak
Nevşehir'in ilçe ve beldelerinde taramalarına devam eden 
kanser tarama tırı 3 gün boyunca Derinkuyu'da hizmet verecek.

Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eğitim 
Merkezi (KETEM) tırı ücretsiz kanser 
tarama hizmetlerini sürdürüyor.
Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü, KETEM 
tırının Derinkuyu ilçesinde kanser 
taraması hizmeti vereceğini duyurdu.
Mobil kanser tarama tırı, ilçe ve beldeleri 
gezerek hem kanser taraması yapıyor 
hem de vatandaşları erken teşhis 
hakkında bilgilendiriyor.
İl Sağlık Müdürlüğü tarafından organize 
edilen KETEM tırı, 1-3 Aralık tarihleri 
arasında Derinkuyu İlçe Devlet 
Hastanesi bahçesinde hizmet verecek.
KETEM TIRINDAKİ HİMETLER 
NELERDİR?
KETEM tırında üç temel kanser türü için 
tarama hizmeti sunuluyor. Meme 
kanseri taraması, 40-69 yaş arası 

kadınlara yönelik mamografi çekimi 
yapılıyor. Mamografi, meme kanserinin 
erken teşhisinde önem arz ediyor.
Rahim ağzı (serviks) kanseri taraması, 
30-65 yaş arası kadınlara HPV-DNA ve 
smear testi uygulanıyor. Bu testler, 
rahim ağzı kanserine yol açabilecek 
hücre değişikliklerini erken dönemde 
tespit etmeyi sağlıyor.
Kolorektal kanser taraması, 50-70 yaş 
arası kadın ve erkeklere yönelik gaitada 
gizli kan testi yapılıyor. Bu test, bağırsak 
kanserinin erken belirtilerini tespit 
etmede önemli rol oynuyor. Tarama 
sonuçları, uzman hekimler tarafından 
değerlendirilerek, gerekli görülen 
durumlarda ileri tetkik ve tedavi için 
yönlendirme yapılıyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

ençlik ve Spor İl Müdürü Keskin Gilk olarak Göre Belediye Başkanı 
İsmail Güzel'i, ardından 

Yazıhüyük Belediye Başkanı Birol 
Demirdelen'i ve son olarak ise Karapınar 
Belediye Başkanı Yasin Güneş'i ziyaret 
etti. Keskin gerçekleştirdiği ziyaretlerde 
başkanlarla yapılacak projeler hakkında 
görüş alışverişinde bulundu. Ziyarete 

kasabalarda gençlere yönelik sosyal, 
kültürel, sanatsal ve sportif projeler, 
ortak etkinliklerin planlanması ve iş 
birliği alanlarının geliştirilmesi üzerine 
görüşmeler yapıldı. Müdür Keskin, 
nazik misafirperverlikleri dolayısıyla 
başkanlara teşekkür etti. 

HABER: SEZER ALTUNOK

Kasabalarda gençlere yönelik
yapılacak projeler görüşüldü

Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin, belde 
belediye başkanlarını ziyaret ederek proje çalışmalarını değerlendirdi.
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AK Parti Nevşehir teşkilatında hedefler masaya yatırıldı
AK Parti Nevşehir İl Başkanlığında Ortak Akıl İstişare ve Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirildi.

l Başkanlığında Milletvekilleri Süleyman 

İÖzgün ve Emre Çalışkan'ın katılımıyla 
şehrin öncelikleri, devam eden 

çalışmalar ve gelecek dönem hedeflerinin 
ele alındığı istişare ve değerlendirme 
toplantısı düzenlendi.
Toplantıda, Nevşehir'in ihtiyaçları, devam 
eden yatırımlar ve yeni dönem vizyonu 
üzerine kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunuldu.
İl yönetimi ile milletvekilleri arasında 
sağlanan uyum ve ortak çalışma iradesi, 
toplantının en önemli başlıklarından biri 
oldu.
İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, 
toplantı sonrası yaptığı açıklamada birlik 
ve beraberlik vurgusu yaptı.

Başkan Aygün, “Nevşehir için birlikte 
güçlüyüz. Birliğimiz ve dayanışmamız, 
hizmet davamızın en güçlü timsalidir. Aynı 
gönülle, aynı hedefe yürümeye devam 
ediyoruz.” dedi.
Aygün ayrıca, şehrin kalkınması ve 
vatandaşların refahının artırılması için 
çalışmaların kesintisiz sürdüğünü 
belirterek, “Nevşehir'imizin yarınlarını 
güçlendirecek her adımın takipçisiyiz. 
Hemşehrilerimiz için daha fazla üretmeye, 
daha fazla çalışmaya kararlıyız.” diye 
konuştu.
Toplantı, karşılıklı görüş alışverişi ve ortak 
akılla belirlenen yol haritasının 
değerlendirilmesiyle sona erdi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de üniversite okuyor, tatilde ailesine destek oluyor

N
evşehir Hacıbektaş Veli 
Üniversitesi Turizm Fakültesi 
Turizm İşletmeciliği Bölümü 3. 

sınıf öğrencisi 21 yaşındaki Sıla Koç, 
bulduğu her fırsatta çok sevdiği köyüne 
dönerek tarım ve hayvancılık yapan 
ailesine yardımcı oluyor.
Bilecik merkeze bağlı Kurtköy'de çiftçi bir 
ailenin kızı olarak büyüyen Koç, traktör 

kullanıyor, buğday ekiyor ve büyükbaş 
hayvanların bakımını üstleniyor.
Turizm İşletmeciliği Bölümünün yanı sıra 
Anadolu Üniversitesi Açıköğretim Fakültesi 
Tarım Teknolojileri Önlisans Programı'nda 
öğrenim gören Koç, öğrenim ve 
sınavlardan arta kalan zamanlarda köyüne 
giderek babası ve annesine yardımcı 
oluyor.
Sıla Koç, arkadaşlarıyla şehirde vakit 
geçirmek yerine köyde üretime katkı 
sunuyor.
Köy yaşamına ve üretime olan bağlılığıyla 
dikkati çeken Koç, üniversite eğitimini 
tamamlayıp geleceğini tarım ve 
hayvancılıkla sürdürmek istiyor.
Koç, üniversitede okurken köyünü her gün 
görüntülü aramalarla görmeye çalıştığını 
ancak köy hayatının yerini hiçbir şeyin 
tutmadığını belirtti.
Turizm İşletmeciliğini 4 yıllık üniversiteyi 
tamamlamak için yazdığını, asıl hedefinin 
çiftçiliğe devam etmek olduğunu dile 
getiren Koç, şöyle konuştu:

"Açıköğretimde de öğrenimimi 
sürdürüyorum. Küçüklüğümden beri 
babamla tarlaya gidiyorum. Sulama 
borularını döşüyoruz, hayvanların 
bakımını yapıyoruz. Kışın okuldayım ama 
yazın sürekli köydeyim. Traktör kullanmayı 
çok seviyorum. Babamdan öğrendim. 
Ekimden hasada kadar bütün işlerde ailece 
beraberiz."
"OKULA GİTTİĞİMDE KÖYÜMÜ 
ÖZLÜYORUM"
Sıla Koç, arkadaşlarıyla kafeye gitmeyi 
veya dışarıda gezmeyi sevmediğini 
belirterek, vizelerinin ardından soluğu 
köyde aldığını dile getirdi.
Okulda akademisyenlerin "Neden turizm 
bölümünü okumayı seçtin?" sorusunu 
yönelttiğini ifade eden Koç, şunları 
kaydetti:
"Çiftçiliği, tarım ve hayvancılıkla uğraşmayı 
seviyorum. Babamla çalışmak bana ayrı bir 
mutluluk veriyor. Turizm İşletmeciliği 
bölümünde okuyorum ama çiftçiliğe 
devam etmek istiyorum. Okula gittiğimde 

köyümü özlüyorum. Köye gelmek için gün 
sayıyorum. Vizelerim biter bitmez köye 
geliyorum. Köye geldiğimde sağlıklı ve 
huzurlu hayat yaşadığımı hissediyorum."
Koç, köye geldiğinde babasının ve 
annesinin dinlenmesini istediğini ancak 
dinlenmeyi sevmediğini, köyde yaşamanın 
ve traktörle tarlaya gitmenin kendisini 
dinlendirdiğini, köy hayatının daha iyi 
geldiğini söyledi.
"SILA KÜÇÜKLÜĞÜNDEN BERİ YANIMDA 
ÇALIŞIYOR"
Sıla Koç'un babası Şükrü Koç ise kızının 
çocukluğundan bu yana tarladan ve 
hayvanlardan hiç uzak kalmadığını 
belirterek, birlikte çalışmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.
Kızının hayvanlarla küçükken de 
ilgilendiğini anlatan Koç, "Büyüyünce 
traktör kullanmaya başladı. Tarlayı birlikte 
süreriz, balyayı birlikte yükleriz, sulamayı 
birlikte yaparız. Çalışkan bir kızım var, köyü 
çok seviyor. Çocukken nasılsa şimdi de 
aynı." dedi. AA

NEVÜ'den liselilere ağız ve diş sağlığı eğitimi
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Diş Hekimliği Fakültesi, Bilim 
Kafe etkinliği ile ağız ve diş sağlığı 
bilincini liselere taşıdı.
NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, NEVÜ 
Diş Hekimliği Fakültesi ve NEVÜ Bilim 
İletişim Ofisi, üniversitelerde üretilen 
bilimsel bilginin topluma aktarılmasını 
amaçlayan “Bilim Kafe” etkinliklerine 
devam ediyor. 
“20–26 Kasım Ağız ve Diş Sağlığı Haftası” 
kapsamında, NEVÜ Diş Hekimliği Fakültesi 
ve Bilim İletişim Ofisi iş birliğiyle 
gerçekleştirilen etkinlikte, Diş Hekimliği 
Fakültesi Endodonti Anabilim Dalı Başkanı 
Dr. Öğr. Üyesi Hilal Erdoğan 
koordinatörlüğünde Arş. Gör. Ahmet 
Mannasoğlu (Endodonti), Arş. Gör. 
Ramazan Çalışkan (Periodontoloji) ile 

Genç Diş Hekimliği Derneği ve NEVÜ Diş 
Hekimliği Topluluğu öğrencileri, Nevşehir 
Fevzi Dirikoç Fen Lisesi öğrencileriyle bir 
araya geldi. Bilim Kafe formatında 
gerçekleştirilen eğitimde öğrencilere, ağız 
ve diş sağlığını korumaya yönelik temel 
bilgiler, doğru diş fırçalama teknikleri, 
beslenmenin ağız sağlığı üzerindeki 
etkileri ve diş çürüklerinden korunma 
yöntemleri hem teorik hem de uygulamalı 
olarak aktarıldı. Öğrenciler, uzmanlar 
eşliğinde doğru fırçalama tekniklerini 
birebir deneyimleyerek etkileşimli bir 
öğrenme fırsatı yakaladı. Etkinlik sırasında 
öğrencilerle bir araya gelen Dr. Hilal 
Erdoğan, ağız ve diş sağlığı bilincinin 
erken yaşlarda kazanılmasının önemine 
dikkat çekti. NEVÜ'nün yalnızca akademik 
üretimiyle değil, Bilim Kafe etkinlikleri ve 
sosyal sorumluluk çalışmalarıyla her yaş 
grubuna ulaşmayı hedefleyen güçlü bir 
bilim iletişimi vizyonuna sahip olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, Diş Hekimliği 
Fakültesi olarak toplumun ağız ve diş 
sağlığı farkındalığını artırmaya yönelik 
çalışmaların yıl boyunca farklı okul ve yaş 
gruplarına yönelik devam edeceklerini 
sözlerine ekledi. Program kapsamında 
ayrıca, diş hekimliği mesleğine ilgi duyan 
öğrenciler için meslek tanıtımı yapılarak, 
diş hekimliğinin çalışma alanları, uzmanlık 
olanakları ve fakültedeki eğitim süreçleri 
hakkında detaylı bilgiler verildi. BÜLTEN

Nevşehir Güzelyurt Mahallesi'nde konfor artıyor
Nevşehir'in Güzelyurt Mahallesi'nde yürütülen cadde ve sokak düzenleme 
çalışmalarıyla bölge daha modern ve konforlu bir görünüme kavuştu.

Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı'nın 
talimatları doğrultusunda Güzelyurt 
Mahallesi'nde alt ve üst yapı 
çalışmalarının büyük bir kısmı 
tamamlandı. Belediye ekipleri tarafından 
2025 yılı programı kapsamında 
sürdürülen çalışmalar, Sema Sokak ve 5. 
Cadde'de sıcak asfalt uygulamasının 
tamamlanmasıyla sona erdi.
Yetkililer, 2026 yılında mahallede kalan 
cadde ve sokaklarda sıcak asfalt ve 
altyapı fçalışmalarına hızlı bir şekilde 
devam edeceğini ifade etti.
Çalışmaları sahada yakından takip eden 

Belediye Başkanı Rasim Arı ve mahalle 
muhtarı Halit Yüncü, esnaf ve 
vatandaşlarla da bir araya gelerek 
sohbet etti. Muhtar Yüncü yaptığı 
açıklamada, “Tek derdimiz mahallemizi 
ve bu şehri her geçen gün daha iyi bir 
noktaya taşımak. Can siparene çalışan 
gecesini gündüzüne eden sabahın 
erken saatinde yollara revan olan 
Belediye Başkanımız Sayın Rasim Arı'ya 
başkan yardımcılarımıza, birim 
müdürlerimize ve personellerimize tek 
tek teşekkür eder sevgi ve saygılarımı 
sunarım” dedi. HABER: HİLAL EKİCİ
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İHALE İLANI
NEVŞEHİR HACI BEKTAŞ VELİ ÜNİVERSİTESİ

REKTÖRLÜĞÜ
İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığı

1-Aşağıda n�tel�ğ�, tahm�n� bedel�, �hale günü ve saat� bel�rt�len �şler; 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu'nun 45. maddes�ne göre Açık Tekl�f Usulü �le �hale ed�lecekt�r. 
2-İhaleler aşağıda bel�rt�len gün ve h�zalarında göster�len saatlerde Ün�vers�tem�z 
Rektörlük B�nası (İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığı) nda yapılacaktır.
3-İhale dokümanları, her gün mesa� saatler� �ç�nde İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığında 
görüleb�l�r. İhaleye katılacak �stekl�ler�n, �haleye g�recekler� �hale �ş kalemler� �ç�n ayrı ayrı 
olmak üzere �ş�n adını bel�rterek Nevşeh�r Hacı Bektaş Vel� Ün�vers�tes� Stratej� Gel�şt�rme 
Da�re Başkanlığı Muhasebe B�r�m�ne 1.000,00-₺ (B�nTürkL�rası) �hale dokümanı bedel�n�n 
yatırıldığını gösteren makbuz karşılığında İhale Dokümanını satın almaları zorunludur. 
Doküman bedel� �hale sonrasında �ade ed�lmeyecek olup kurum gel�r� olarak 
kayded�lecekt�r.
4-İstekl�ler şartnameye göre hazırlayacakları belgeler�n� kapalı zarf �ç�nde �hale saat�ne 
kadar sıra numaralı alındılar karşılığında İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığı İhale B�r�m�ne 
tesl�m edeceklerd�r.
5- Posta �le yapılacak müracaatlarda �stekl�ler�n tekl�fler�n� 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu'nun 37. ve 46. maddeler�ne uygun olarak göndermeler� ve tekl�fin �hale saat�nden 
önce kom�syona ulaşması gerekmekted�r. Postada meydana geleb�lecek gec�kmelerden 
�dare veya �hale kom�syonu sorumlu değ�ld�r.
6-İhale kom�syonu �haley� yapıp yapmamakta serbestt�r.
7-İstekl�ler�n �haleye katılab�lme şartları ve �stekl�lerden �sten�len belgeler;
a-İstekl�ler�n 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nda bel�rt�len n�tel�klere ha�z olması,
b-Kanun� �kametgah sah�b� olmak, (Gerçek K�ş�ler İç�n) (K�ş�ler�n Yerleş�m Yer� ve D�ğer 
Adres B�lg�ler�n� göster�r belge E-Devlet üzer�nden alınacaktır),  
c-Tebl�gat �ç�n adres beyanı, ayrıca telefon numarası �le elektron�k posta adres�,
ç-Adl� S�c�l kaydı (son altı aya a�t) (Tüzel k�ş� olması hal�nde tüzel k�ş�l�ğ� oluşturan gerçek 
k�ş�ler�n her b�r� �ç�n alınacak, vekaleten katılma durumda hem vekalet veren hem vekalet� 
alan adına alınacak),
d- Nüfus Cüzdanı aslı veya onaylı suret�, 
e- İhaleye katılacak k�ş� gerçek k�ş� �se noterden onaylı �mza beyannames�, (vekaleten 
katılma durumda hem vekalet veren hem vekalet� alan adına alınacak)
f- Geç�c� tem�nat tutarının Nevşeh�r Hacı Bektaş Vel� Ün�vers�tes� Stratej� Gel�şt�rme Da�re 
Başkanlığı Muhasebe B�r�m�ne yatırıldığına da�r vezne alındısı veya banka tem�nat 
mektubu,
g-Ün�vers�teye borcu bulunmadığına �l�şk�n belge, (Stratej� Gel�şt�rme Da�re 
Başkanlığından alınacaktır.)
h- İhale Dokümanı aldığına da�r belge,
ı-İlk �lan tar�h�nden �t�baren 15 gün �çer�s�nde �lg�l� kurumdan veya e-devlet üzer�nden 
alınmış Verg� ve SGK pr�m borcu yoktur yazıları. 
�-Tüzel k�ş�ler �ç�n, yukarıda bel�rt�len şartlardan ayrı olarak; 
1-Tüzel k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler� (Tüzel k�ş�ler �ç�n),
2- İlg�l� mevzuat gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� odasından, �hale tar�h�n�n 
�ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya kayıtlı olduğunu göster�r belge,
3- Tüzel k�ş�l�k adına �haleye katılacak veya tekl�fte bulunacak k�ş�ler�n tüzel k�ş�l�ğ� tems�le 
tam yetk�l� olduklarını göster�r noterl�kçe tasd�k ed�lm�ş �mza s�rküler� ve vekâletname,
4-Verg� k�ml�k numarasını göster�r belge,
j-İsten�len belgeler asıl, noter tasd�kl� veya aslı �darece görülmüştür şekl�nde olacaktır. 
k-İstekl�ler �haleden önce, muhammen bedel�n %30'u oranında geç�c� tem�nat 
yatıracaklardır.
Banka Hesap B�lg�ler�: 
NEVÜ Stratej� Gel�şt�rme Da�re Başkanlığı Z�raat Bankası Nevşeh�r Şubes�
IBAN: TR730001000028482851265004
İlet�ş�m: (0384) 2281080

İkt�sad� ve İdar� 
B�l�mler Fakültes� 
Personel Çay 
Ocağı Yer�

Ürgüp Sebahat 
ve Erol Toksöz 
Tur�zm Meslek 
Yüksekokulu 
Öğrenc� Kant�n Yer�

Kütüphane B�nası 
7/24 Alan 1 (B�r) Adet 
Y�yecek-İçecek 
Satışı Otomatı �le 1 
(B�r) Adet Çay-Kahve 
Satışı Otomatı Yerler�

Kongre Merkez� 
1 (B�r) Adet Y�yecek-
İçecek Satışı 
Otomatı �le 1 (B�r) 
Adet Çay-Kahve 
Satışı Otomatı Yerler�

1

2

3

4

5

3 Yıl

3 Yıl

3 Yıl

3 Yıl

3 Yıl

7.337,81-₺

171.826,26-₺

29.118,69-₺

17.671,41-₺

73.804,12-₺

2.201,34

51.547,88-₺

8.735,61-₺

5.301,42-₺

22.141,24-₺

S.
NO

İş�n Adı İhale
Saat�

K�ralama
Süres�

Muhammen
Bedel� (₺) (KDV
Har�ç-İlk Yıl İç�n)

Geç�c�
Tem�nat

(₺)

İhale Tar�h�
ve Günü

12.12.2025
(Cuma)

12.12.2025
(Cuma)

12.12.2025
(Cuma)

12.12.2025
(Cuma)

12.12.2025
(Cuma)

10.00

11:00

14:00

14:30

15.00

Basın: 2346929Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

ATM Yer�

Ürgüp'te kadınlar 
büyük projede yer alacak

Farklı ve özgün projeleriyle dikkat çeken 
Ürgüp Belediyesi, toplumun her kesimini 
üretime dahil eden örnek bir çalışmayı 
daha hayata geçiriyor.
ÜRGÜP'ÜN KALBİ ÖRGÜYLE ATIYOR
Yeni yıl ruhunu el emeğinin sıcaklığı ile 
birleştiren projede, Ürgüp'ün simgesi olan 
Peribacası, rengarenk örgü motifleriyle 
yeniden yorumlanacak.
Mekanik bir form üzerine yerleştirilecek 
olan özel yapı, Ürgüplü kadınların özenle 
hazırlayacağı motiflerle adeta bir sanat 
eserine dönüşecek.
Kadınlar tarafından büyük ilgi ile 
karşılaşan projede, ipler bizden, motifler 
sizden anlayışıyla ilçenin kültürel ruhu 
ilmek ilmek işlenecek.
Osiana Kadın Kooperatifi yetkilileri,  28-29 
Kasım tarihlerinde saat 14.00'da Şehit 
Şenay Aybüke Yalçın Kent Lokali'nde 
örgüseverlerle bir araya gelerek 

bilgilendirmede bulunacak.
ÜRGÜP MEYDANI'NDA SERGİLENECEK
Ürgüp Meydanı'na yerleştirilecek olan 
örgü peribacasının yapım süreci baştan 
sona kayıt altına alınacak ve “Ürgüp'te 
hayat var” sosyal medya hesaplarında 
paylaşılacak.
Ürgüplü kadınlara çağrıda bulunan 
Belediye Başkanı Ali Ertuğrul Bul, 
“Ürgüp'ün simgesi olan peribacası, bu kez 
rengarenk motiflerle, hepimizin 
dokunuşuyla yeniden hayat buluyor. 
Mekanik bir form üzerine yerleştirilecek 
bu özel yapı; sizlerin özenle öreceği 
örgülerle, desenlerle ve motiflerle bir 
sanat eserine dönüşecek. Gelin, birlikte 
Ürgüp'ün ruhunu ilmek ilmek işleyelim” 
dedi. Bu sayede Ürgüp'te kadın emeğiyle 
ortaya çıkan bu anlamlı çalışma, 
dünyanın dört bir yanından görünür hale 
getirilecek. HABER: HİLAL EKİCİ

Kapadokya'nın en önemli turizm noktalarından biri 
olan Ürgüp, belediye ile Ürgüplü kadınların iş birliğiyle 
sosyal belediyecilikte yeni bir boyut kazanıyor.

JAKEM Komutanı Fırat'tan
Muhtar Yüncü'ye ziyaret

evşehir Jandarma At ve Köpek 

NEğitim Merkezi (JAKEM) 
Komutanı Jandarma Albay 

Hüseyin Fırat, Güzelyurt Mahalle 
Muhtarlığına ziyarette bulundu.
Geçtiğimiz aylarda Nevşehir JAKEM 
Komutanlığına atanan Jandarma Albay 
Hüseyin Fırat, kentteki iş birliğini ve 
iletişimi güçlendirmek amacıyla 
ziyaretlerine devam ediyor.
Bu kapsamda Jandarma Albay Fırat, 

Güzelyurt Mahalle Muhtarı Halit Yüncü'yü 
ziyaret etti. Ziyarette bir süre sohbet 
edilirken, Yüncü ve Fırat mahallede 
yürütülen çalışmalar, güvenlik hizmetleri 
ve güncel konular üzerine istişarede 
bulundu. Muhtar Yüncü, ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
“Değerli komutanımızın ziyaretinden 
duyduğumuz memnuniyeti bildirir, 
çalışmalarında üstün başarılar dilerim.” 
dedi. HABER: SEMA BALLIKAYA
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Nevşehir'de patatese değer katacak tesis hızla yükseliyor

YETİŞKİN KURU KÖPEK MAMASI
SATIN ALINACAKTIR

Basın: 2346172Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

YETİŞKİN KURU KÖPEK MAMASI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2025/2128028
1- İdaren�n
1.1. Adı    : KAPADOKYA İL ÖZEL İDARELERİ 
     VE BELEDİYELER BİRLİĞİ
1.2. Adres�   : Cumhur�yet Mah. Ün�vers�te Kümeevler� No:42 
     50100 Sulusaray/Nevşeh�r Nevşeh�r 
     Merkez/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03845022122
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�   : 29.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Kapadokya İl Özel İdareler� ve Beled�yeler 
B�rl�ğ� Hayvan Bakım Ev� Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : YETİŞKİN KURU KÖPEK MAMASI ALIMI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 1 kalem Yet�şk�n Kuru Köpek Maması; 100.000 Kg  
     Yet�şk�n Kuru Köpek Maması Alımı
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : Kapadokya İl Özel İdareler� ve Beled�yeler B�rl�ğ� 
     Hayvan Bakımev�'ne (Cumhur�yet Mah. 
     Ün�vers�te Küme Evler� No:42 Sulusaray / 
     Nevşeh�r ) tesl�m ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     20 gün �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     �şe başlanacaktır
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Nevşehir'in Derinkuyu ilçesinin Özlüce 
köyünde Patates İşleme, Paketleme ve 
Depolama Tesisinin yapımı devam ediyor.
Nevşehir tarımında önemli ve stratejik bir 
ürün olan patatesin değerlendirilmesi için 
kentteki çalışmalar devam ediyor.
Tesisin yapımı hızla sürerken, Nevşehir İl 
Tarım ve Orman Müdürü Özgür Memiş, 
şube müdürü ile birlikte inşaat alanını 

ziyaret etti. İl Müdürü Memiş, projenin 
bölgedeki patates üretiminin modern 
tesislerde işlenmesi, depolanması ve katma 
değerin artırılması açısından önemli bir 
yatırım olarak öne çıktığını belirtti.
Ziyarette, devam eden inşaat çalışmaları 
yerinde incelenerek proje süreci hakkında 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
HABER: SEZER ALTUNOK

tkinliğe NEVÜ Rektörü Prof. Dr. ESemih Aktekin, akademik ve idari 
personel ile öğrenciler yoğun 

katılım gösterdi. 
Üniversitenin giriş nizamiye kapısından 
başlayan yürüyüş, Açık Sentetik Çim 
Saha'da sona erdi.
Sentetik Çim Saha'da ayrıca üniversitenin 
Okçuluk Kulübü ile Spor Bilimleri 
Fakültesi öğrencileri tarafından okçuluk 
gösterisi sunuldu. Gösterinin ardından 
katılımcılar da ok atışı deneyimleme 
fırsatı buldu.
“SAĞLIKLI YAŞAM KAMPÜS 
KÜLTÜRÜMÜZÜN ÖNEMLİ BİR 
PARÇASI”
Rektör Aktekin, düzenlenen etkinliğin 
hem sağlıklı yaşam bilincini artıran hem 
de üniversite personelini bir araya 
getirerek güçlü bir sosyal atmosfer 
oluşturan önemli bir faaliyet olduğunu 
söyledi. 
NEVÜ'de eğitimin yalnızca akademik 
süreçlerle sınırlı olmadığına dikkat çeken 
Aktekin, öğrencilerin ve çalışanların fiziki, 
zihinsel ve sosyal açıdan 

desteklenmesine büyük önem verdiklerini 
ifade etti. Rektör Aktekin, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının günlük rutinin bir parçası 
hâline getirildiğinde çalışma 
performansına da katkı sağladığını dile 
getirerek, spor, sanat, kültür ve sosyal 
faaliyetlerin bu nedenle üniversite 
tarafından güçlü şekilde desteklendiğini 
belirtti. Kampüste huzurlu, sağlıklı ve 
gelişimi teşvik eden bir ortam 
oluşturmayı hedeflediklerini söyleyen 
Aktekin, bugün gerçekleştirilen 
yürüyüşün de bu anlayışın 
yaygınlaşmasına katkı sunduğunu ifade 
etti. Rektör Aktekin, etkinliğin 
hazırlanmasında emeği geçen Sağlık 
Kültür ve Spor Daire Başkanlığı ile Spor 
Bilimleri Fakültesine okçuluk gösterisiyle 
programa dinamizm katan Okçuluk 
Kulübü ve öğrencilere; yoğun 
katılımlarıyla etkinliği anlamlı kılan tüm 
NEVÜ ailesine teşekkür etti. 
Aktekin, üniversitenin sağlıklı yaşam, spor, 
kültür ve sanat alanlarındaki faaliyetlerini 
artırarak sürdüreceğini de sözlerine 
ekledi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Adım Adım Sağlığa Birlikte

Yürüyelim etkinliği düzenlendi
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Sağlık Kültür ve 
Spor Daire Başkanlığı ile Spor Bilimleri Fakültesi tarafından 
“Adım Adım Sağlığa Birlikte Yürüyelim” etkinliği gerçekleştirildi.



1 Aralık 2025 Pazartesi

uvermez Kapadokyaspor karşılaştığı SKırıkkale Başpınar Stadı'nda 
Hacettepe A.Ş. Türk Metal 1963 Spor'a 

yenildi.
Maçın ilk devresini başlatan ilk düdükle, 
futbolcular ataklar geliştirerek gol bulma 
fırsatı aradı.
Karşılaşmanın 23'üncü dakikasında ev 
sahibi takım Mehmet Uğurlu'nun golü ile 
1-0 öne geçti. Maçın son dakikaları olan 
44'üncü dakikada Muhammet Furkan Azak 

topu filelerle buluşturarak 2-0 öne geçti.
Karşılaşmanın ilk devresi bu skor ile sona 
erdi.
İkinci devreye hızlı başlayan Hacettepe 
53'üncü dakikada Bekir Can Uğur'un golü 
ile 3- 0 öne geçti.
Oğuzhan Erdoğan müsabakanın 57'inci ve 
88'inci dakikasında topu filelerle 
buluşturarak takımı 5-0 öne geçirdi.
Müsabaka Hacettepe'nin 5-0'lık üstünlüğü 
ile sona erdi. HABER:YASEMİN EKİCİ

Suvermez Kapadokyaspor'a ağır yenilgi
TFF 3. Lig 2. Grup'ta mücadele eden Suvermez 
Kapadokyaspor, deplasmanda Hacettepe A.Ş. Türk 
Metal 1963 Spor ile karşı karşıya geldi.

Nevşehir'de üniversiteler arası voleybol coşkusu

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 
tarafından NEVÜ'de düzenlenen ÜNİLİG 
Kadın Voleybol Grup Müsabakaları 
tamamlandı. NEVÜ Spor Merkezi'nde 
gerçekleştirilen müsabakalara NEVÜ, Nuh 
Naci Yazgan Üniversitesi, Trabzon 
Üniversitesi, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi ve Hatay Mustafa Kemal 
Üniversitesi kadın voleybol takımları 
katıldı. Tamamlanan karşılaşmaların 
ardından Trabzon Üniversitesi Kadın 
Voleybol Takımı birinci, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Kadın 

Voleybol Takımı ikinci ve Nevşehir Hacı 
Bektaş Veli Üniversitesi Kadın Voleybol 
Takımı üçüncü oldu. Müsabakaları 
birincilikle tamamlayan Trabzon 
Üniversitesi Takımı'na kupası NEVÜ Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Deviren, 
ikincilik kupası Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi Takımı'na NEVÜ Spor Bilimleri 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi 
M. Toprak Keskin, üçüncülük kupası ise 
NEVÜ Kadın Voleybol Takımı'na Voleybol İl 
Temsilcisi İlhan Ekici tarafından verildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) ev 
sahipliğinde oynanan ÜNİLİG Kadın Voleybol Grup 
Müsabakalarının enleri kupalarını kaldırdı.

Nevşehirli sporcu şampiyonada
adını finale yazdırdı

Hacıbektaşlı olan Ekin Öykü Aydoğmuş, 
Dünya Kickboks Şampiyonası 
müsabakalarına katıldı.
Aydoğmuş, müsabakalarda gösterdiği 
üstün başarı ve kararlılığı sayesinde 
adını Dünya Kickboks Şampiyonasında 
finale yazdırmayı başardı.
Adını dünya şampiyonu olarak 
yazdırmayı hedefleyen Aydoğmuş, 
finalde rakibi ile karşılaşacak.

Sosyal medya hesabından paylaşımda 
bulunan Hacıbektaş Belediye Başkanı 
Ali Kaim, “Hacıbektaş'ın adını dünya 
arenasında taşıyan Ekin Öykü'yü ve 
değerli ailesini yürekten tebrik ediyor, 
final maçında da dünya şampiyonu 
olarak bizi bir kez daha 
gururlandıracağına gönülden 
inanıyorum.” İfadelerine yer verdi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'in Hacıbektaş ilçesinde yaşayan
Ekin Öykü Aydoğmuş, katıldığı Dünya Kickboks
Şampiyonasında Nevşehir'i gururlandırdı.


